



Студенты РХТУ заняли почетные места на Всероссийской олимпиаде по направлению «Технология художественной обработки материалов»

15 марта 2023 г. учащиеся РХТУ им. Д.И. Менделеева приняли участие и показали отличные результаты на Всероссийской олимпиаде студентов образовательных организаций высшего образования по направлению «Технология художественной обработки материалов».

К участию в Московском региональном этапе олимпиады были приглашены студенты и магистранты РГУ им. А.Н. Косыгина, РГГУ им. С. Орджоникидзе, РТУ МИРЭА и РХТУ им. Д.И. Менделеева.

Победителем в номинации «Выбор материала и технологии обработки изделия» стала студентка 2-го курса нашего университета Шубина Ирина, 3-е место завоевала также представитель РХТУ – Колосова Елена, студентка 3-го курса.



Студентка 1-го курса РХТУ Карасева Екатерина получила признание и заняла 2-е место в номинации «Композиционное решение».

Команда РХТУ им. Д.И. Менделеева включала 5 студентов, а общее количество участников олимпиады было 36 человек. Руководители делегаций команд-участников вошли в состав жюри. Нашу делегацию возглавлял заведующий кафедрой ОТС Захаров

Александр Иванович.



Задание олимпиады включало выполнение конкурсной работы на тему: «200-летие со дня рождения русского драматурга А.Н. Островского».

Участнику олимпиады необходимо было предложить эскизный проект, выбрать основной элемент композиции, детально проработать рисунок, обосновать выбор и технологичность материала основных элементов изделия, определить возможные методы их формообразования, а также описать технологический процесс изготовления изделия.

